

新聞公布

2023年3月29日

九廣鐵路公司截至 2022 年 12 月 31 日止年度經審核業績公布

九廣鐵路公司總裁馬利德先生今天公布該公司截至 2022 年 12 月 31 日止年度經審核的業績。

馬先生指出，隨著鐵路客流量上升，2022 年度公司從香港鐵路有限公司(港鐵公司)就服務經營權收到的非定額年度付款為 3.23 億港元，較 2021 年度的 2.60 億港元增加約 24%。

由於 2019 冠狀病毒大流行，跨境鐵路服務在 2022 年繼續暫停運作，公司截至 2022 年 12 月 31 日止年度錄得會計虧損 21.15 億港元。但未計入折舊、攤銷及減值前，公司仍有經營溢利 4.83 億港元。公司保持穩健的財務狀況，有能力在僅餘的低息定息債務於 2024 年 5 月到期時，全部償清債務。馬先生並表示，因香港正逐漸復常，而跨境鐵路服務 - 公司的主要票務收入，亦於 2023 年初逐步恢復運作，公司未來一年的收入將有所改善。

東鐵線過海段於 2022 年 5 月 15 日透過與港鐵公司簽訂的服務經營權補充協議開始運作，使公司的鐵路網絡延伸跨越維多利亞港。馬先生說，該段鐵路大大提升香港鐵路網絡的效率和韌性，並增加公司鐵路網絡的客流量。

預計財政司司長將於 2023 年第 2 季向立法會提交公司 2022 年年報，而年報將於其後上載至公司網頁 www.kcrc.com。